



---

## November havi beszámoló Budai Renátó Rendezvényes ügyekért felelős alelnök 2014.11.06-2014.12.07

Rebdevényes Bizottság: Pályázatot hirdettem a Rendezvényes Bizottságba való tagságra, mely sikeresnek mondható, hiszen 10 ember jelentkezett, közülük 5 embert fel is vettem. Fontosnak tartottam, hogy változatos legyen a bizottság összeállítása, illetve innovatív ötletekkel tudjanak szolgálni a bizottsági tagok. Ennek megfelelően 4 jogász és 1 politológus hallgatót vettem fel, akik közül 3-an elsőéves hallgatók, melynek pozitívuma, hogy nincsenek még betokozódva az ELTE régi normái közé, másképpen gondolkodnak, színesíthetik a rendezvényes palettát. Bízom benne, hogy sikeresen tudunk majd együttműködni. Első csapatépítő tréningként, a PalacsintaBisztrón reggel 2-ig sütöttük a palacsintákat, jó hangulatban, úgy érzem sikeres lehet a közös munkánk.

Rendezvények:

-Kari buli:

- Első kari bulim a Hellobaby Bar-ban került megrendezésre november 12-én, több egyetemmel együttműködve. A Wonder Wednesday nevű cég volt a főszervező, mi csatlakoztunk ehhez a rendezvény-sorozathoz.

- Második általam szervezett kari bulira november 27-én került sor a Polgári Mulató (régén Livingroom) volt a helyszín. Ez volt az első, csak ÁJK-sok részvételére szervezett rendezvényem. Körülbelül 150-200 ember vett részt az eseményen, melyről rendkívül pozitív visszajelzéseket kaptam hallgatótársaimtól. Az esemény sikeresnek mondható mind hangulata, mind pénzügyi hozadékából kifolyólag. Ezen a rendezvényen debütált a bizottságom munka közben, segítettek a hallgatók beléptetésében, illetve karszalagozásban. Munkájukat jól végezték, reggel 2:30-ig folyamatosan a helyükön maradtak.

-Jazz est: November 19-én került megrendezésre az első ÁJK Jazz est az Opus Jazz Clubban, melyen 17 hallgatótársam vett részt. Mivel rétegenéről van szó, ezért nem számítok több 100 fős létszámokra, hosszútávon 30-50 fős létszámra szeretném emelni a résztvevők számát. Pozitív visszajelzések érkeztek hozzám, hogy olyan rendezvénysorozat is beindult az ÁJK-án, mely az idősebb hallgatókra is gondol. Összeségében sikeresnek gondolom ezt az eseményt, pozitív visszajelzéseket kaptam a résztvevőktől, biztosítottak róla, hogy legközelebb is jönnek, illetve igyekeznek több hallgatótársukat is elhozni.



---

-PalacsintaBisztró: December 2-án megrendezésre került a PalacsintaBisztró, mely sikeresnek mondható, körülbelül 2000 palacsintát adtunk el és 260 000ft-ot gyűjtöttünk a vakvezető kutyák kiképzésére. Az egyetemi hallgatókat ismét megmozgatta a karitatív célú rendezvény, több helyen sütöttek palacsintát. Dél és kettő óra között több tanár és tanszékvezető is segédkezett az árusításban.

Következő féléves tervek:

-ÁJK korcsolyaest: február elején kerülne megrendezésre, valószínűsíthetően nagyban függ a valós érdeklődők létszámától, ugyanis magas a pálya bérleti díja.

-Vezetőképző: Miskolctapolcán kerül majd megrendezésre. A közbeszerzést a napokban adjuk le.

-Boom szerda események: Foglalt időpontunk van február 18-ára illetve április 1-jére. Mindkettő rendezvény a Doboz nevű szórakozóhelyen lesz megtartva.

-Felezőbál: Március elején kerül megrendezésre, a helyszín egyelőre kérdéses. Decemberben kezdtem meg a helyszínbejárást, igyekszem minél több információt begyűjteni és megtalálni a legalkalmasabb helyet a rendezvényhez.

-Balkán Est: Egy olyan programról van szó, mely eddig nem volt jelen az ÁJTK rendezvényes palettáján. Bolgár, Szerb és Görög kisebbségi önkormányzattal együttműködve kívánok egy kulturális ízelítőt adni karunk hallgatóinak. Tervek szerint hagyományos zenéket illetve táncokat látunk majd, illetve ezen országok gasztronómiájába is kapunk némi betekintést. A tárgyalások megkezdődtek a korábban említett kisebbségi önkormányzatok magasrangú tisztségviselőivel. Terveim szerint március közepén, végén csinálnám meg ezt a rendezvényt.

Az elmúlt egy hónapnak sem kiadása, sem bevétele nem volt.

Budai Renátó